

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 6 декабря 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 195 [14073]
Цена 2 коп.

ВЗАЙМОДЕЙСТВИЕ ПАРТНЕРОВ РАПО

В Люберецком районном агропромышленном объединении, кроме сельскохозяйственных, входящих предприятий, перерабатывающие и реализующие их продукцию, а также обслуживающие нужды селян: сельхозтехника, сельхозхимия, строители, мелиораторы и так далее. Повышение эффективности сельскохозяйственного производства в районе во многом зависит от слаженных и согласованных действий партнеров по агропромышленному комплексу, от условий, в которых они выполняют свои функции, и от характера их взаимоотношений.

Большую работу провел совет РАПО по укреплению связей между совхозами и колхозами с одной стороны и реализаторами их продукции с другой. В летнее время более четко работал конвейер поле — магазин. Решаются вопросы технического первенства овощных баз, магазинов.

Один из важных партнеров совхозов и колхозов — сельхозтехника. До создания РАПО Бронницкое отделение сельхозтехники обслуживало хозяйства нашего района неудовлетворительно. Было много нареканий по поводу длительного и некачественного ремонта тракторов, комбайнов. Животноводы жаловались, что в случае поломки холодильной установки или транспортера навозоудаления мастеров из них наложению и за руку не прятанешь. В свою очередь работники сельхозтехники объясняли поломку механизмов неграмотной их эксплуатацией. От взаимных претензий дело не улучшалось.

С созданием районного агропромышленного комплекса положение изменилось. Совет РАПО, инженерная служба районного сельхозуправления выработали единую для всех хозяйств техническую политику, направленную на ускорение роста сельхозпродукции. Для обслуживания ферм в Люберецах создан филиал Бронницкого отделения сельхозтехники. Его коллектив не только налагивает животноводческое оборудование, но и монтирует новое. На базе опытно-производственного хозяйства «Коренево» достраивается станция технического обслуживания энергомеханических тракторов. С вводом ее в эксплуатацию Люберецкий филиал сельхозтехники расширяет ассортимент услуг нашим совхозам и колхозам.

В настоящее время работа с землей уделяет самое серьезное внимание. Без этого не получить высоких урожаев. Помочь грамотно применять удобрения, гербициды, надежно защищать посевы от вредителей и болезней призвано созданное в районе Люберецкое производственное объединение «Сельхозхимия». Определенную работу оно проделало. В каждом хозяйстве, на всех полях проанализирован состав почв. Результаты исследования обсуждались на заседании совета РАПО. Выработана агротехническая политика, утвержден план работы «Сельхозхимии». Однако договорные обязательства выполняются не по всем пунктам. Одна из причин кроется в том, что совет РАПО до сих пор не добился отвода земель для размещения технической базы «Сельхозхимии», и ее механизаторы работают в трудных условиях. А другая — это слабость деловых контактов между хозяйствами и производственным объединением.

Еще слабые деловые контакты между сельскохозяйственными предприятиями района и Люберецкой ПМК-13. Об этом свидетельствует тот факт, что из годового объема работ мелиораторов на хозяйства нашего района приходится лишь 6 процентов. И это в то время, когда Центральный Комитет КПСС принял постановление об улучшении мелиорации земель и повышении эффективности их использования. Почему дела складываются таким образом, нужно разобраться досконально, а главное — заинтересовать партнеров в общем успехе. Самый верный путь к этому — общая ответственность за конечный результат, выраженный в объемах сельхозпродукции, материальное стимулирование партнеров за производство овощей, картофеля, молока, мяса. Пока партнеры РАПО не стали прочно на этот путь.

Итак, вопрос межотраслевого характера и у каждого совета РАПО много. Успешное их решение будет способствовать повышению люберецкого вклада в Продовольственную программу страны.



Все более напряженной становится работа на теплозлектроцентрали № 22. С наступлением холода труднее становится принимать и перерабатывать уголь. Повышается ответственность всех служб, связанных с обслуживанием котлопурбиноагрегатов. Ведут потребление тепловой и электрической энергии увеличивается. И коллектив призван выводить электростанцию на установленный режим работы.

Но люберецкие энергетики накопили богатый опыт. Труженики ТЭЦ-22 успешно справляются со своей задачей.

Ответственная работа и в цехе тепловой автоматики и измерений. Именно здесь трудится электрослесарь Юрий Иванович Кулагин — один из добросовестных и исполнительных рабочих станции. Он пришел сюда в 1966 году. С интересом изучал сложные системы оборудования, приборы. Ремонтные, наладочные работы пришли по душу. Все больше авторитет завоевывал Юрий Иванович в коллективе. И теперь он не только специалист своего дела, замечательный работник, но и депутат Люберецкого горсовета. Как на производстве, так и в общественной работе проявляет высокую активность.

На снимке: Ю. И. Кулагин.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ

В последние годы выпуск силикатного кирпича на Кореневском заводе стройматериалов и конструкций заметно увеличился. Надежными помощниками производственников зарекомендовали себя ремонтники оборудования. Хорошо наложенная техника позволяет лучше использовать время на выпуске изделий, сократить простот. В настоящее время первенство в соревновании слесарей-ремонтников поддерживает бригада В. И. Баранова. Она не раз награждалась почетными грамотами и денежными премиями.

При трехсменной работе, высокой нагрузке прессы по формовке кирпича и автоклавы, где запаривается сырье, нередко выходит из строя. Вот здесь и нужна бывает помощь ремонтников. Но им тоже бывает нелегко. Не всегда найдутся необходимые запасные части и детали. Приходится привозить сообразительность, чтобы лучше наладить оборудование. На тек прессах, которые обслуживает бригада В. И. Баранова, задание по стему кирпича систематически перевыполняется.

В. ВИНОГРАДОВ.

РАСТЕТ ЧИСЛО РЕКОРДОВ

На завершающем этапе года все новые трудовые рекорды выявляются на Люберецком кирзовом комбинате. Широких размахов соревнования в честь юбилея Победы дают свои плоды. Все более используются внутренние резервы, увеличивается выпуск продукции. Важное значение имеет ежемесячный анализ состояния рабочих мест, их рационализация, распространение передовых приемов труда.

На днях высокого трудового рука бежа достигли две смены кирзово-вязального производства, которыми руководят В. И. Липский и Н. П. Селенко. Они выполнили задания четырех лет однинадцатой пятилетки, обеспечив выпуск и последующую обработку 13 миллионов 819 тысяч квадратных метров кирзовых изделий. До конца года эти смены будут выпущены еще 320 тысяч квадратных метров добротной продукции.

На последней неделе ноября по-ударному трудились ткачи Н. В. Лисина с А. В. Плещаниной, Н. Д. Смирнова с Л. А. Перовой. Эти пары сдавали в день по 78—81 квадратному метру кирзовов вместо 60 кв. метров по плану. Из числа молодых ткачих отли-

чились Н. Ситова и Г. Рассказова, которые довели ежемесячную выработку до 68 кв. метров при плане 54.

Бригада И. Л. Хромовичева успешно выполнила заказ по изготовлению продукции на экспорт. Ею сдана серия ковров для Монгольской Народной Республики. Коллектив перекрывает программу на 23—25 процентов. Первосортной продукции сдается на шесть процентов больше, чем планируется.

На рекордную выработку вышли многие работницы по изготовлению трикотажных кирзовых изделий. М. Д. Сапрыкина за последнюю неделю ноября перекрывает норму в три раза. О. В. Артунова выполняла задания на 222, Л. М. Черненкова — на 222, Т. М. Мильянцева — на 159.

Кирзовщики борются за досрочное завершение плана четвертого года пятилетки. Одновременно идет разработка социалистических обязательств на 1985 год.

Е. ТАРАСЕНКО,
председатель производственно-массовой комиссии профкома.

ЭКОНОМИЯ ТОПЛИВО

Во всех трудовых коллективах автобазы треста «Мособлкооптранс» приняли новое обязательство: добиваться дальнейшей интенсификации производства ради повышения экономического и оборонного потенциала СССР.

В текущем году водители автобазы обеспечили существенное увеличение объема грузоподъемных автомобилей за счет роста произво-

дительности труда на 7,7 процента. И на будущий год намечено также больше перевезти грузов меньшей численностью шофера. Особое внимание уделяется экономии материальных ресурсов. Решено отработать на сбереженных топливе и авторезине 4—5 дней.

А. ПЛАТОНОВ,
председатель профкома.

ЗИМНИЙ ДЕНЬ НА ФЕРМЕ

Пять часов утра. Весело поскрипывает декабрьский снегок под ногами дядек и механизаторов животноводства. Их только что доставил на ферму автобус. Механизаторы торопятся к тракторам, дядки — в коровник.

Механизаторы уже доставили скважину, начиняется ее раздача. Мешанка, состоящая из дрожжеванных концентратов с дробиной и другими калорийными добавками, готова со вчера. Осталось ее разделить между коровами в соответствии с их продуктивностью, чем занимаются сейчас дядки. В 6 утра они приступят к доению.

Спорится работа у передовых операторов А. И. Легостаевой и А. И. Тимофеевой. О них хочется рассказать особо. Вот уже пять месяцев подряд Анна Ивановна и Антонина Ивановна держат первенство в социалистическом соревновании под девизом «Сорокалетие Победы — наш ударный труд!». С начала года они получили от каждой коровы по 5199 кг молока, превысив прошлогодний результат на 426 килограммов.

Сегодня в первую смену работает Анна Ивановна. Умело подготавливает она коров к дойке. Ведь всю ночь животные были в состо-

янии покоя. Особое внимание уделяет недавно отелившимся: они — главный источник получения продукции. К обеденной дойке поспешила ее напарница — Антонина Ивановна.

Неподалеку от группы животных, за которыми ухаживают Легостаева и Дмитриева, размещена группа Н. М. Барбатко и Н. Д. Серебряковой. Нина Максимова и

РЕПОРТАЖ

Нина Дмитриевна в нынешнем году успешно борется за право стать лидерами по раздою. За одиннадцать месяцев в сравнении с соответствующим периодом прошлого года каждая корова прибавила по 437 килограммов молока. С планом по надолю справились все операторы. И это тоже соответствует духу соревнования в честь юбилея Победы. Свою трудовую победу мы можем сообщить. Разве могли бы операторы машинного доения получать в течение всего ноября более чем по пуду молока в среднем от коровы, если бы оператор кормоцеха Павел Емельянович Еремкин недобросовестно готовил корма, а фуражир Виктор Лав-

рентьевич Корнеев несвоевременно и кое-как раздавал их? Или опоздал бы подвезти сено, силос тракторист Виктор Леонидович Падиев? Нет, конечно!

Большой вклад в общее дело вносит и техник по искусственно-му осеменению Полина Владимировна Корнеева. Благодаря ее старанию мы ожидаем в этом году получить от каждой ста коров не менее 92 телят против 80 в прошлом году. А есть отели — будет молоко!

О молодняке от рождения до шестимесячного возраста умело заботится К. Ф. Борисова. В ноябре каждый теленок у Владимира Федоровна ежесуточно прибавлял в весе до 920 граммов.

...Зимний световой день короток. Вечерняя дойка, как и утренняя, проходит при свете электричества. После ее окончания подводят итоги, подсчитывают среднесуточный надой. Сегодня каждая корова дала в среднем 17 килограммов молока. Если держаться на такой высокой отметке, годовой план будет выполнен на 9—10 дней раньше. Завтра надо непременно сказать об этом всему коллективу.

В. ЧУГАРИН,
бригадир молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского.

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ

ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ ЗА РАБОТОЙ

Много пришлось поработать нашей постоянной комиссии по народному образованию и культуре в мае нынешнего года перед очередной сессией Котельниковского поселкового Совета, где намечалось обсудить вопрос о подготовке школ к новому учебному году. Прежде всего, все члены комиссии побывали в школах, выявили объемы предстоящих работ, потребности в строительных и других материалах.

На заседании комиссии были заслушаны представители действующих предприятий — комбинатов коврового и строительных материалов, совхоза «Белая Дача». В. А. Щербаков, работник комбината строительных материалов и конструкций Н. В. Кузнецова и другие.

Члены комиссии принимали участие и в работе по комплектованию школ рабочей молодежи. Стремясь сделать все возможное, чтобы никто из ребят, окончивших восемь классов, не остался без удела, чтобы и те, кто решил трудиться на промышленных предприятиях или на селе, смогли продолжить свое образование.

Когда назрела необходимость улучшения работы клубов спортивными, члены комиссии на своем заседании рассмотрели и этот вопрос. Руководителям культурно-образовательных учреждений были даны рекомендации по улучшению их деятельности. При этом было отмечено, что далеко не все лектории, выступающие по тематике киноколлекции, учитывают возрастные особенности аудитории, состоящей в основном из подростков. И такие лекции, конечно же, не оказывают на них должного эмоционального воздействия.

Что касается, дала для нашей комиссии всегда находятся, причем такие, которые имеют актуальное значение. В настоящий момент, например, мы проверяем состояние трудового обучения в школах поселка. Выяснилось, что более углубленно оно осуществляется в школах

материалах, присылали рабочих-ремонтников, выделяли денежные средства на приобретение наглядных пособий, различного инвентаря. В связи с этим нельзя не отметить членов комиссии, которые внесли более весомый вклад в решение поставленной задачи. Это ткачиха коврового комбината Т. С. Алексеева, механизатор совхоза «Белая Дача» В. А. Щербаков, работник комбината строительных материалов и конструкций Н. В. Кузнецова и другие.

Члены комиссии принимали участие и в работе по комплектованию школ рабочей молодежи. Стремясь сделать все возможное, чтобы никто из ребят, окончивших восемь классов, не остался без удела, чтобы и те, кто решил трудиться на промышленных предприятиях или на селе, смогли продолжить свое образование.

Когда назрела необходимость улучшения работы клубов спортивными, члены комиссии на своем заседании рассмотрели и этот вопрос. Руководителям культурно-образовательных учреждений были даны рекомендации по улучшению их деятельности. При этом было отмечено, что далеко не все лектории, выступающие по тематике киноколлекции, учитывают возрастные особенности аудитории, состоящей в основном из подростков. И такие лекции, конечно же, не оказывают на них должного эмоционального воздействия.

Что касается, дала для нашей комиссии всегда находятся, причем такие, которые имеют актуальное значение. В настоящий момент, например, мы проверяем состояние трудового обучения в школах поселка. Выяснилось, что более углубленно оно осуществляется в школах

№ 20 я 30. учащиеся которых получают основательную производственную практику на ковровом комбинате и в Томлинском кооперативно-торговом училище.

Несколько хуже обстоит дело с трудовым обучением наших школьников в подразделениях треста «Особстрой» № 2. Теоретические знания по различным строительным специальностям ребята получают здесь неизвестно, а вот нужный фронт работы непосредственно на строительных площадках обеспечивается далеко не всегда. И наша комиссия будет настойчиво добиваться положительного решения этого вопроса.

На очереди у нас и другие проблемы. На ближайшем заседании комиссии обсудим состояние работы клубов по идеино-политическому воспитанию молодежи в связи с подготовкой к 40-летию Победы.

Немало уже сделано и по вопросам связанным с осуществлением школьной реформы. В будущем учебном году намечается ввести обучение шестилеток в школе № 29, где имеются наилучшие условия для обеспечения их помещениями. Необходимую помочь в этом в том числе и финансово, окажут шефствующие предприятия.

Немало решаем и других вопросов, связанных с улучшением работы школ и учреждений культуры. И всякий раз на них депутатам приходится прилагать много усилий, настойчивости, чтобы достичь заметных положительных сдвигов в осуществлении намечаемых мероприятий.

И можно сказать, члены комиссии делом доказывают название и назначение комиссии — быть в поиске возможностей и ресурсов для улучшения полученного нам дела всегда, постоянно, в течение всего срока полномочий Совета.

А. МИХЛИЧЕНКО,
председатель постоянной комиссии по народному образованию и культуре Котельниковского поселкового Совета.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ОНИ ЗАЩИЩАЛИ СТОЛИЦУ

Сорок три года назад началось историческое противостояние советских войск под Москвой. Враг, прорвавшийся к столице, потерпел жестокое поражение, рухнули фашистские планы молниеносной войны, развернулся миф о непобедимости гитлеровских воинов. В битве за столицу проявили отвагу, мужество, беззаветную преданность Родине многие тысячи борцов.

Знаменательной дате подвигу защитников столицы посвящалась прошедшая на днях в клубе будущего воина «Призыв» встреча участников битвы под Москвой — ветеранов Великой Отечественной войны и труда — с молодыми земляками.

Среди гостей находились Герой Советского Союза Иван Петрович Шумилов, Алексей Яковлевич Макаров, Александр Петрович Федоров, Михаил Сергеевич Чувакин.

В грязный для страны час они, каждый на своем посту, с честью выполнили священный долг перед Отчизной.

В числе первых добровольцев ушел на фронт молодой рабочий завода им. Ухтомского М. С. Чувакин. Сражался под Ельней. Под Можайском был ранен. Прошел с боли, можно сказать, пол-Европы. Вернулся на родной завод и ратную свою долю, за которое сражался, не щадя себя, отца. Теперь уже внуки защитника столицы скоро закончат военное училище, станут офицерами. Бессмертный подвиг участников обороны столицы живет в сердцах нынешнего поколения, зовет умножать вклад в экономическое и оборонное могущество нашей страны — оплота мира на земле.

В. ЧУЛКОВ.



И ГОДЫ ПАМЯТЬ НЕ СОТРУТ

Москва. Встреча артистов Государственного ордена Ленина академического малого театра Союза ССР с летчиками знаменитой эскадрильи «Малый театр — фронт», посвященная 40-летию Великой Победы, состоялась во Всероссийском театральном обществе.

В музее Малого театра среди множества экспонатов есть один необычный — макет самолета-истребителя «Як-9» с надписью на фюзеляже: «Малый театр — фронт». Он напоминает о событии 40-летней давности.

Химки, аэропорт Заходово, 8 июня 1944 года. У взлетной полосы выстроены 12 новеньких самолетов-истребителей. На борту каждого из них надпись «Малый театр — фронт». В этот день сюда приехали замечательные актеры театра А. Яблочкина, Е. Турчанинова, В. Пашенная, М. Царев, Е. Гоголева... Они передали крystallate машины, построенные на личные средства артистов прославленного Малого театра, летчикам 909-го авиаполка.

В тот же день летчики вылетели на запад, к месту базирования своего полка. Авиационная эскадрилья «Малый театр — фронт» совершила 949 боевых вылетов, уничтожила десятки фашистских танков, железнодорожных составов, артиллерийских орудий.

Тесная дружба многие годы связывает труппу Государственного академического Малого театра Союза ССР с советскими воинами.

На снимке: во время встречи в ВТО. Народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда Е. Н. Гоголева беседует с бывшим заместителем командира эскадрильи «Малый театр — фронт» А. А. Батизатом.

Фото В. Соболева (Фотохроника ТАСС).

6 декабря 1984 г.

На повестке — качество продукции

Коммунисты Ухтомского завода металлоизделий на очередном собрании обсудили вопрос о задачах по улучшению качества выпускаемой продукции.

Было отмечено, что за последнее время число передовых производственных групп, работающих с личным кляйном, возросло до 53. Улучшилась деятельность метрологической службы. За счет приобретения нового рабочего станка завод получил возможность своими силами смонтировать пресс-формы, что позволило вдвое повысить их производительность на изготовление пуговиц и одновременно улучшить качество продукции. Наряду с этим были вскрыты и недостатки. Говорилось, например, о фактах поступления рекламации на выпускаемую продукцию, случаях отклонений от технической документации на ряде участков, что приводит к увеличению брака. Выявлены также недостатки в обеспечении цехов и участков сырьем и соответствующей документацией.

В принятом решении коммунистам предложено усилить на своих участках разъяснительную работу по повышению качества как одного из резервов экономии сырья и материалов, трудовых затрат, что положительно сказывается на результатах труда.

Намечено также повысить моральную и материальную ответственность виновных в выпуске недоброкачественных изделий.

Г. АНОСОВА,
секретарь партбюро
Ухтомского завода
металлоизделий.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

21 декабря 1984 года в ДК «Мир» состоятся XII сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (начало — в 14 часов).

Повестка дня:

1. О плане экономического и социального развития г. Лыткарино на 1985 год и выполнении плана экономического и социального развития города в 1984 году.
 2. О бюджете г. Лыткарино на 1985 год и исполнении бюджета города за 1983 год.
 3. Отчет о работе постоянной комиссии по коммунально-хозяйственному и благоустройству.
 4. Информация о ходе выполнения реформы общеобразовательной и профессиональной школы в г. Лыткарино.
 5. Информация о ходе выполнения решения V сессии 18-го созыва от 26 апреля 1983 года «О состоянии и задачах по дальнейшему совершенствованию идеально-воспитательной и культурно-массовой работы в свете решений XXVI съезда КПСС».
 6. Информация о работе исполкома в межсессионный период.
 7. О плане организационной работы Лыткаринского городского Совета народных депутатов на 1985 год.
- ИСПОЛКОМ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА.**

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

„ПО ВСЕОХВАТНОМУ ГРАФИНУ“

Так называлась опубликованная в «Люберецкой правде» 17 ноября 1984 года фельетон. В нем подвергнута критике организация разгрузки железнодорожных вагонов в Лыткаринском филиале Люберецкого завода крупнопанельного домостроения.

Редакция получила ответ ди-ректора завода Г. В. Мельникова. Он сообщает, что фельетон

профсоюзного комитета завода. Виновные в простое железнодорожных вагонов наказаны. За слабую организацию работ по разгрузке вагонов в праздничные дни и для частичного возмещения ущерба, нанесенного предприятию, с заместителем директора завода В. А. Трушковым будетдержан треть его месячного оклада.

Разработаны мероприятия по сокращению простоя железнодорожного транспорта.

НОВЫЕ КНИГИ

КОМИССАРЫ НА ЛИНИИ ОГНЯ.
1941—1945. В трех книгах.

Три книги очерков советских писателей и журналистов «Комиссары на линии огня» посвящены беспримерным подвигам политработников в годы Великой Отечественной войны. Это они

в критическую минуту боя на земле, в море, небе выхвалили первыми на линии огня со словами призыва: «Комиссары, вперед!»

Издание иллюстрировано и рассчитано на массового читателя.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

...В тот вечер к клубу коврового комбината спешили люди. Судя по эфишу, привлекла их, внимание кинопремьера «Европейской истории». Не только фильм был предложен вниманию собравшихся. С содержательной и очень актуальной лекцией выступил лектор общества «Знаний». И таких мероприятий у нас немало. Сейчас, например, готовим молодежный вечер отдыха. Он будет состоять из встречи клуба «Что? Где? Когда?», специального показа мультфильмов и танцевальной программы. Дума-

На июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС были поставлены серьезные задачи по созданию культурно-спортивных комплексов в жилых микрорайонах по улучшению быта и отдыха трудающих.

ем, что он понравится. Каждую пятницу у нас проводятся встречи с интересными собеседниками: артистами, другими деятелями искусств, писателями.

На сцене клуба ежемесячно частвуют победителей ударных трудовых вахт в честь юбилея Победы советского народа в Ве-

ликой Отечественной войне. В подготовке этих мероприятий активное участие принимают партийная и профсоюзная организации, администрация предприятия. 17 декабря состоится очередной вечер трудовой славы. Составлен сценарий. Готовится театрализованное представление. В нем от-

ведено место и самодельным артистам, и гостям из Москвы.

На территории поселка коврового комбината созданы неплохие условия для занятий физкультурой и спортом. На базе спорткомплекса действуют 11 оздоровительных групп, в которых проходят закалку рабочие и слу-

жащие. Недавно появился коллектива ритмической гимнастики.

Хорошо освещенный каток на стадионе привлекает жителей и их детей. Воспитанники детсадов и учащиеся начальных школ регулярно посещают бассейн спорткомплекса, где учатся плавать.

В ближайшее время даст старт эстафета под девизом «Папа, мама и я — спортивная семья». Она будет проводиться в два этапа.

И. ШИНКАРЕВ,
директор клуба.

Коллективы художественной самодеятельности Люберецкого ДК включились во Всероссийский смотр народных талантов, посвященный 40-летию Победы. Обновили свои репертуары народные коллективы: академический хор, хореографический ансамбль «Россия», фольклорная группа «Весничики», которые регулярно выступают перед жителями нашего района.

На снимке: юные участники народного театрального коллектива «Романтик».

Фото В. Зубарева.



В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ

Народная картинная галерея открыта в городе Дзержинском 29 июля 1983 года. За это время в ней побывало около 18 тысяч человек.

Что же привлекает внимание?

Галерея создана на общественных началах, вход свободный. Понадустья, приходите все, кто любит живопись, графику, прикладное искусство.

«Люберецкая правда» не раз сообщала о творческих выставках в поместьях галерей. Многие самодеятельные художники, которым богат город Дзержинский, отдали в дар галерее некоторые свои лучшие произведения. Картины А. Ф. Болошукова, Ю. М. Пидгайного, Ю. И. Дроздова, Г. П. Воликова, С. А. Петрова и других составляют

«золотой фонд». На постоянном хранении находятся более 200 экспонатов.

Давайте заглянем на огонек, посмотрим, что сейчас здесь нового.

Несмотря на поздний час, залы не пустуют. Шарящая в них тишина лишь изредка прерывается шепотом посетителей.

Выставка наглядной агитации, посвященная приближающемуся 40-летию Победы, работает уже давно однако интерес к ней не ослабевает.

— Выставка наглядной агитации, посвященная приближающемуся 40-летию Победы, работает уже давно однако интерес к ней не ослабевает, — говорит экскурсовод Л. Г. Неженцева.

— В экспозиции представлены элементы, разработанные для оформления интервалов Домов культуры, сельских клубов.

Многие зрители подолгу ос-

танавливаются перед стендом, изготовленным Люберецким комбинатом строительных материалов и конструкций. Он отличается красочностью, выполнением грамотно и толково. Интересные стенды представили также Люберецкий завод оптического стекла и Институт горного дела им. Скочинского.

А вот макет сельского клуба поселка Косино. Авторы — директор Люберецкого Дворца культуры С. П. Чулкова и художник Ю. И. Смирнов привели большую творческую фантазию, чтобы в своей работе показать как можно оформить клуб.

Время близилось к семи. Насетители не спешили «ходить в Калининскую галерею в Дзержинском стала настоящим культурным центром.

Н. РЫБИНА.

РАССКАЖУТ МУЗЕЙНЫЕ РЕЛИКВИИ

ИНТЕРВЬЮ

«Хранилищами» истории района по праву можно назвать краеведческий музей и 48 комнат боевой и трудовой славы, созданных на предприятиях, в организациях и учебных заведениях. Сегодня мы публикуем интервью с энтузиастом музеяного дела, ветераном Великой Отечественной войны, кавалером двух орденов Красной Звезды М. П. Измельцевым.

— Краеведческий музей в первом подготовки к юбилею Победы пополняется новыми экспонатами. И все-таки, Михаил Петрович, на какие из имеющихся разделов обращают ваши посетители особое внимание?

— Можно выделить такие: «Люберец в первой, русской революции 1905 года», «Люберец в октябре 1941 года», «Владимир Ильич Ленин на люберецкой земле». И взрослые, и школьники всегда с большим интересом знакомятся с документами, рассказывающими о революционной истории района.

Сейчас работники музея, пополняют особенно обширный наш раздел «Люберец на фронтах Великой Отечествен-

ной войны и в тылу».

— Расскажите, пожалуйста, подробнее.

— Совместно с ГК ДОСААФ музей участвует в организации встреч с ветеранами войны, ведет их активный поиск. В результате проводившихся автомобилей по Подмосковью, Белоруссии, в Волгоград. Проходовку была доставлена в капсулах землях, взятая с мест, где шли окончательные бои.

Музей руководит деятельностью группы поиска, которые созданы в каждой школе, на ради предприятий. Учащиеся СГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, помимо сбора материалов о земляках — бывших фронтовиках, на протяжении длительного времени работают над темой «Обучение Ю. А. Гагарина в Люберецах в 1949—1951 гг.»

Мы оказываем методическую помощь руководителям комнат боевой и трудовой славы, организуем для них лекции, доклады, беседы и консультации. В связи с подготовкой к 40-летию Победы к выступлениям перед молодежью и в трудовых коллективах привлечены 270 вете-

ранов партии войны и труда. В течение нынешнего года в нашем музее побывало 17 тысяч человек, в том числе 28 групп пропагандистов района.

— Музей реконструируется. Расширяется егоплощадь. Что разместится на ней?

— Всюлагаем на эту новостройку большие надежды. Она позволит намного расширить экспозицию музея. На первом этаже разместятся разделы экспозиции, на втором будет лекционный. Третий этаж предполагается отдать под выставочный зал. Здесь разместятся и полиптихи мастеров русской живописи, среди которых полотна Айвазовского, Шишкина, Саврасова, Пукирева, а также работы художников-люберчан.

С открытием нового помесячника музея сможет в лучших условиях проводить экскурсии и другие мероприятия.

Интервью взяла
Э. БОРИСОВА.

Зам. редактора
П. С. БИЦУКОВ

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; ответственный редактор — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-20-83; отдел партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-28-24.

Люберецкая типография, 1-й
Октябрьский проезд, д. 1. Вы-
сокая печать. Объем 1 п. л.
Л-01901 Зак. 6131

ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

40 МИНУТ НА РАЗВЛЕЧЕНИЕ

По заранее составленному графику, утвержденному отделом пропаганды и агитации ГК КПСС, а также отделом культуры горисполкома, проводятся выезды культпросветработников, участников Всероссийского смотра самодеятельного творчества трудающих в сельские хозяйства района.

Животноводы Токаревского комплекса хорошо знают Ольгу Васильевну Тарапасову — работника центральной библиотечной сети, которая регулярно выступает перед ними с интересными обзорами книжных новинок, привозит литературу для специалистов сельского хозяйства.

Совсем недавно представители Лыткаринского Дворца культуры «Мир» побывали в гостях у томилинских птицеферм. Творчески подходят к составлению программ шеффских выступлений художественный руководитель ДК Надежда Сергеевна Королева. Вот и в последний раз для птицеферм была организована интересная встреча. Она дли-

лась всего 40 минут, но за это время зрители хорошо отдохнули. Руководитель театрального коллектива С. Н. Жигун рассказала о своем творческом пути, о задачах самодеятельных артистов, прочитала отрывки из произведений классических произведений. А. А. Лукьянова — самобытный мастер филимоновской игрушки — продемонстрировала свои изделия, показала секреты обработки глины.

С интересом было встречено выступление В. В. Брезгунина, который сам делает старинные русские музыкальные инструменты и играет на них.

Н. ЛОЖНИКОВА.

ОПЕРНАЯ СТУДИЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ

В Томилинском Дворце культуры «Звездный» в минувшую субботу состоялась премьера двух действий оперы Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста». Она явилась заметным событием в культурной жизни не только поселка, но и всего района.

«Люберецкая правда» уже рассказывала о том, что в начале нынешнего года был дан первый концерт самодеятельного коллектива. Во время его подготовки решались многие серьезные вопросы. Одним из них было создание симфонического оркестра. Студия переживала пору своего становления. И вот радостное событие.

Зрители — работники предприятий и организаций — пришли в ДК, как на праздник. Гаснет в

зали свет, и прожекторы освещают сцену. Звучит музыка. Взволнованный речитатив и ария одного из главных действующих лиц оперы, оправчика Г. Граздано «Куда ты, удача прежняя, девалась?» служит завязкой драмы.

В составе исполнителей люди самых разных профессий: учительницы и инженеры, врачи, рабочие, студенты. В оркестре — бывшие выпускники музыкальных школ и училищ. Смогли всех объединить любым делом работники Дворца культуры, руководитель студии Галина Ивановна Миценко.

Состоявшаяся премьера — только первый этап работы над оперой, имеющей 4 действия. Пожалеем же певцам и музыкантам новых творческих успехов!

Э. ИВАНОВА.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня и завтра: (большой зал) — «ЦЕНА РИСКА» — 11, 12-45; «СПАРТАК» (2 серии) — 14-30, 19-30, 20; (малый зал) — «ФРЕНСИС СИКС» (2 серии) — 10-30, 13-30, 16-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРИБИТА»

Сегодня: «ЧУЧЕЛО» (2 серии) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30. Завтра: кинотеатр «Закон» и подростковый кинотеатр «Мальчиш-Кишка» — 15; к 40-летию Октябрьской революции — «ДЕНИК КОМАНДИР ДИВИЗИИ» — 11; «ЧУЧЕЛО» — 12-30, 17, 19-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ПЛОВДИВСКИЙ НЕДЛУГ» (2 серии) — 11, 17 (уд. пр.). «АБДУЛЛА» (2 серии) — 14, 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОТСКОГО

Сегодня: «ПЕРВАЯ КОННАЯ» — 12, 16, 21. Завтра: «ДАМСКОЕ ТАНГО» — 13, 18, 21.

УХОТСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЕССИ» — 15-30; «АМАРКОРД» (2 серии) — 17-15.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: народный уикенд: история боевой славы — 14; «РЕПОРТАЖ ИЗ БЕЗДНЫ» — 18, 20.

Завтра: клуб любителей кино — 18.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

9 декабря: праздничный танец хореографических коллективов культуры: «Мы все за мир» — 14; «РЕПОРТАЖ ИЗ БЕЗДНЫ».